
本来の白さに近づく

虫歯・歯石の予防

歯周病の予防

口臭予防
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ホワイトニング



３人に２人が
歯周病を
  患っている

  日本人の



歯が失われる原因 歯周病歯周病

虫歯虫歯

出典：8020推進財団（2018）第2回永久歯の抜歯原因調査報告書



臓器にも影響を及ぼす「歯周病」



全身を巡る歯周病菌が
引き起こす影響

・動脈硬化
・心臓病
・糖尿病
・早期出産



セルフホワイトニングの本当の意味

・口内クリーニング

・細菌除去

・歯周病を防いで健康な歯を維持する



最も気になる体の匂いは？

出典：2019　気になる体の匂いアンケート



男性より女性の方が2倍口が臭い

・生理によるホルモンバランスの乱れ
・更年期　など



日本人が世界で一番口臭が強い



在日外国人の7割が『日本人の口臭にがっかりした経験がある。』

世界でも清潔で綺麗な国だと
思ってたのに....

綺麗好きなのに口が臭い、モテないギャップ

出典：（2017）オーラルプロテクトコンソーシアムアンケート



一方海外は・・・・

自ら率先して口腔ケアをしてる人が多く
ケアをするのが常識

・保険適用外で治療が高額



・顔を近づける習慣が多い



海外ではデンタルフロスも常識

歯磨きで落とせる汚れは6割
デンタルフロスでは7〜9割

デンタルフロスを使ってより健康な歯へ



８０２０ 運動



80歳ごろの歯の本数



定期的に歯科検診やクリーニングを
受けている人の割合



クリーニングや定期健診に行って
健康な歯を維持しよう

歯周病は全身に影響を及ぼします

デンタルフロスを使ってよりキレイで
健康な歯を目指しましょう
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まとめ



歯の色で変わる見た目





サービスのポイントについて



1.低料金



2.短時間



当店で使用している機械

●　医療業界で１５年間の実績があり
　　安心安全



●　LEDと超音波で効果が出やすい

●　医療成分に近い薬剤で
　　歯の内部の汚れにもアプローチ



他店セルフホワイトニング 当店



当サロン
他店

セルフホワイトニング
オフィスホワイトニング

時間

費用

痛み

食事制限

薬剤

最大の白さ

15分×2回 8分×2回 1時間前後

およそ月10,000円 1回3万円前後

なし

ありあり

なし

表面の汚れ＋内部の汚れ

1～２日はあり

1～2日は強い痛み

表面の汚れ 歯を漂白する

本来より白くなる自然な白さ自然な白さ



Before After

※効果には個人差があります

通常の薬剤　使用
本来もっている自然な白さ


